DINGLER EXKLUSIVE MODELLBAHNEN

NEUHEIT 2016

Schotterwagen Talbot nach Skizze 370a

| ArtNr. | Beschreibung | Betreiber | Epoche |
|----------|---|-----------|--------|
| I-166/00 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell schwarz / Aufbau rotbraun RAL 8012 | DRG | II |
| I-166/01 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell schwarz / Aufbau rotbraun RAL 8012 | DB | III |
| I-166/02 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell rotbraun / Aufbau rotbraun RAL 8012 | DB | III |
| I-166/03 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell schwarz / Aufbau rotbraun RAL 8012 | DB | IV |
| I-166/04 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell schwarz / Aufbau rotbraun RAL 8012 | DR | IV |
| I-166/05 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell schwarz / Aufbau mahagonibraun RAL 8016 | ÖBB | IV |
| I-166/06 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell lichtblau / Aufbau lichtblau RAL 5012 | NS | III |
| I-166/07 | Schotterwagen Talbot Fahrgestell verkehrsgrau / Aufbau verkehrsgrau RAL 7042 | CFL | Ш |

Bankverbindung: Volksbank Tettnang IBAN DE61651915000182414000 Eingetragen im Amtsgericht Tettnang HRB 964 Abt.B Ust.ld.-Nr.: DE145374181 Geschäftsführer: Jürgen Dingler. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen